

La Crónica Meridional

Diario liberal independiente y de intereses generales — Fundado el 15 de Marzo de 1860.

Fundador: Francisco Rueda López

AÑO LXVII

ALMERIA. — Sábado 24 de Julio de 1926.

Número 21.889

La Ciudad y la Vivienda modernas

La «Gaceta» ha publicado en estos últimos días una Real orden del ministerio del Trabajo autorizando la celebración, durante los meses de Noviembre y Diciembre próximos, en los Palacios de Exposiciones del Parque del Retiro de Madrid, de una Exposición de la Ciudad y las Viviendas Modernas que promete ser interesantísima, ya que en la actualidad casi todas las poblaciones españolas están ejecutando, o tienen en proyecto, grandes planes de ensanche y de mejoras de su urbanización, y que las necesidades de la vida familiar moderna y las modificaciones introducidas en la construcción de las actuales viviendas, exigen nuevas orientaciones en la decoración, instalación y menaje del interior de la casa; siendo, además, factor que indudablemente habrá de cooperar a su mayor éxito, la circunstancia de celebrarse coincidiendo con el Congreso de Urbanismo que tendrá lugar en igual época en la Corte.

El Comité Ejecutivo, por otra parte, organiza tres importantes Concursos: Uno de la Casa Regional, al que podrán asistir las entidades oficiales, arquitectos, contratistas, etc., presentando casas típicas de esta región, dedicando para premios 30 000 pesetas; otro de la Casa Barata, para arquitectos, contratistas, etc., con premios cuyo importe ascenderá a otras 30 000 pesetas, construyéndose la casa que obtenga el primer premio, en lugar y condiciones que se tratarán, sorteándola entre los visitantes y concurrentes a la Exposición; y finalmente, otro de presentación de conjuntos de mobiliario, decoración y menaje de viviendas modestas y reducidas, con el cual pretende, especialmente, el Comité determinar los construc-

tores de muebles a iniciar la construcción de modelos de elegante sencillez y económicos, combinados para diversos usos, en forma que contribuyan a la resolución del problema de aprovechamiento del reducido espacio disponible que en la actualidad se presenta a toda familia de las clases media y obrera al tratar de instalarse en cualquier vivienda. Para premios de este concurso, tan interesante por su tendencia, se dedicarán otras 30 000 pesetas. Además, los expositores en general, serán recompensados con Medallas de Oro, Plata y Bronce y Diplomas de Honor.

El programa de clasificaciones: 1.ª La ciudad dividida en cinco grupos; 2.ª La vivienda, igualmente dividida en cinco grupos, y 3.ª dedicada a la presentación de proyectos, planos, construcciones, decorado, etc., de viviendas modestas y reducidas.

El Patronato de Honor, cuya presidencia ha sido ofrecida a S. M. el Rey, se compondrá del presidente del Consejo de ministros y los ministros de la Gobernación, Instrucción pública y Bellas Artes, Trabajo, Fomento, Guerra, alcalde de Madrid, presidente de la Diputación provincial, directores y Presidentes de otros organismos oficiales y varias personalidades de reconocido relieve.

Repetimos lo dicho al principio, que esta Exposición resultará interesantísima para todas las clases.

AL PASAR

LAS OCHO HORAS

Aún entre los mismos obreros habrá pocos que sepan que la idea de la jornada de ocho horas nació en tierras tan remotas como las de la Nueva Zelandia.

Allí murió en 1890 y a los 80 años de edad, Samuel Duncan Parnell, un carpintero natural de Londres, que desde el año 1840 venía proclamando en Nueva Zelandia, su patria de adopción, la idea de la jornada de ocho horas y de los tres ochos, o sea, el dividir el día en ocho horas para el trabajo, ocho horas para el descanso y otras ocho para el recreo, la instrucción o lo que se quisiera.

Principió exigiendo para sí en todos sus contratos, el no trabajar más que ocho horas; no cejó ni un momento en hacer activa pro-

paganda para extender su idea, y poco a poco fué consiguiendo que la adoptaran los demás trabajadores y los patronos.

Murió con la satisfacción de haber visto establecida la jornada tal y como él la quería en otras partes de la colonia y reconocida oficialmente por una fiesta anual que se llama Fiesta del Trabajo, y propagadas a todo el mundo sus ideas y apoyadas periódicamente el día 1.º de Mayo de cada año.

Número de ocho páginas

NUESTRAS CRONICAS

Raquel Meller y Charlot

Los marconigramas transmitieron, primeramente, la noticia, e informes particulares la confirmaron luego: Raquel Meller, la reina de las cancionistas del mundo que los españoles podemos enorgullecernos de haber lanzado al mercado, va a impresionar en Los Angeles una nueva película con el glorioso Charlie Chaplin, tan célebre como ella y, por lo menos, tan admirado.

A nadie puede haber sorprendido la nueva y más conociendo el maravilloso poder de asimilación que constituye la cualidad relevante de Raquel Meller. La «estrella» de los lejanos días del Trián Palace o de los todavía más lejanos en que se mostraba ante los espectadores del Paralelo barcelonés ejecutando canciones oscenas, solo por sus dotes de mimetismo, ha podido llegar a convertirse en la trágica cancionista, en la deliciosa ingenua que es el idolo de las damas y de los públicos aristocráticos, consiguiendo que sus sueldos sobrepusieran a cuantos artista alguna había hasta la fecha cobrado en los teatros españoles y llenando no ya las salas de los «music halls», sino la severa y señoril del Español madrileño.

Pero Raquel se asomó a Europa. Visitó París, y la Ciudad Luz, nos la captó. Se transformó de «estrella» en «vedette» de las esplendentes «revues» de Rasini, y en unas cuantas noches fué suyo aquel gran senado cosmopolita del Casino y ella se entregó por entero a los parisienses, siendo una parisina más en aquel mundo alocado y frívolo, hasta que un «metteur» de grandes películas la propuso el contrato fastuoso, aceptado tal vez demasiado precipitadamente por la artista, que ni si-

quiera preguntó por el argumento que había de «rodar». Así fué como se convirtió en intérprete de la difamante película antiespañola, en que con el título de «Los oprimidos», se calumniaba a los conquistadores españoles que en gloriosa epopeya llevaron las banderas de nuestra patria hasta las tierras de Flandes. Por eso se prohibió, con el mayor acierto, la proyección en España de esa cinta, hasta que arreglada y corregida, llamándose «Rosa de Flandes», fué recientemente proyectada.

Ya no quiere regresar a su país natal la «estrella» que solo concibe la existencia en los grandes boulevares parisinos y en las playas de moda. Trabajar en Madrid, ante el público que «la hizo», el que con sus aplausos traspasó las fronteras encendiendo la curiosidad de otros espectadores, le cansa, le fatiga. Y aunque algunos empresarios le ofrecen en blanco los contratos, los rechaza sin pensar en que tal vez pudiera salvar una temporada no muy próspera, que el agradecimiento no ha sido nunca virtud de grandes artistas ni de mujeres.

Pero un día encuentra París campo estrecho para su arte, para sus aspiraciones. El franco baja y el dollar es señuelo poderoso para un espíritu artístico. ¿Quién dijo miedo?... «¡Allons a New York!»... Y ante la estatua de la Libertad cruza sobre la cubierta de lujoso trasatlántico quien hace apenas doce años solo soñaba con poder vivir de cantar cositas.

Nada más lógico que cuanto sigue. Charlot que la contempla y la encuentra excesivamente fotogénica y siente deseos de «filmear» algo con ella; Raquel que acepta

conmovida y satisfecha. Pero surge el inconveniente...

Riquel no sabe hacer más que cintas serias y él es el más formidable de nuestros mimos cómicos. ¿Cómo hacer?... La solución es fácil: cede siempre el hombre y en una cinta casi española, mientras la artista forastera interpreta el papel de Eugenia Montijo, Carlitos abandonará el bigotito diminuto sobre su tocador, para convertirse en el enamorado Napeló, «el chico».

Y ahora sí que creo que hemos perdido a Raquel Meller para siempre. ¡Giman sus incondicionales y supliquen a la esquiwa para que vuelva entre nosotros, que yo no he de gastar en ello mi tiempo, necesario para otras muchas cosas!... Y no porque no admire a la artista como el que más, sino porque creo con toda sinceridad que cuando una persona, quien quiera que ella sea, observa con los que tanto le sirvieron para el logro de sus deseos la conducta que la Meller viene observando desde hace algún tiempo, lo me nos que a los demás nos cumple es aplicarla aquel refrán tan castizo que reza: «A enemigo que huye, puente de plata».

Porque claro está que yo no creo que lo que ella está haciendo es «paséar en triunfo el nombre de España» como puede hacerlo María Guerrero. ¡Hasta ahí podían llegar las bromas!...

SERAFIN ADAME MARTINEZ

De sociedad

Un enlace

Ante el altar de la Virgen del Rosario, en la iglesia parroquial de San Pedro, contrajeron ayer mañana los sagrados vínculos del matrimonio, la bella y apreciable señorita Dolores Padilla Navarro y nuestro amigo don Arturo Lara Fernández, empleado de la Compañía de Ferrocarriles del Sur de España.

Bendijo la unión el coadjutor de San Pedro don Manuel Navarro, y apadrinaron al nuevo matrimonio don Mirciano Gimeno Aguilar y su señora esposa doña Rogelia Padilla Navarro, hermanos de la novia.

En la casa de la desposada fueron obsequiados espléndidamente los invitados, entre los que se hallaban representaciones de todas las clases.

El nuevo matrimonio salió aver mismo en el tren correo para Granada, Málaga y Sevilla, en cuyas capitales pasarán varios días.

Deseamos a los recién casados una eterna luna de miel, al mismo tiempo que les enviamos nuestra enhorabuena.

BOLLERIA SUIZA

Juan García Cadenas
Casa central fundada en el 1890
PLAZA DE CANALEJAS ANTES FLORES
Surcursal. Aguilar de Campoo 1.

Preferida por la variedad y economía. El auténtico bollo de leche llamado Suizo) y el bollo AMSTERDAM.

Temas de instrucción

Amemos a los niños

II

AMOR DE PATRIA

Otro de los sentimientos más nobles y que con más fervor estamos obligados a sembrar en la niñez, es el amor a la patria. Este amor nace espontáneamente en nuestro pecho, desde la infancia se muestra unido a todos los más dulces y tiernos afectos de nuestra alma, así es, que con poco esfuerzo lograremos que se convierta en un volcán cada pecho de estos niños cuando tengan que defender su patria; ¡oh patria mía! ¡oh España grande! ¡España heroica! ¿Quién que haya visto por vez primera la luz en tus dominios sería capaz de no amarte? Si hubiera nacido un solo español sin ese sentimiento, al nacer debió morir. Amemos a España porque nuestra sangre es española, porque en este bendito suelo han nacido nuestros adorados padres, y la tierra española prestó tranquilo reposo a nuestros antepasados. El amor patrio lo siente el ciudadano honrado, pacífico y laborioso que acata y cumple las leyes trabajando sin descanso por el engrandecimiento de su nación; lo siente la amante madre que rasgándose el corazón ofrece como víctima el hijo de su sangre en aras del honor de su patria. Por último, preguntarle al que estuvo en lejanas tierras, qué sintió cuando al retorno de su bandera, oyó su lenguaje, reconoció al amigo de su niñez, y os dirá que jamás vertieron sus ojos lágrimas más ardientes, jamás latió su corazón con más impulso, y que jamás vibraron sus labios con más ardor que cuando instintivamente cantaron su himno nacional.

No dejemos de inculcar en estos tiernos corazones el amor a la nación española, a esta tierra sagrada a quien los griegos y fenicios saludaban desde las popas de

sus laves llamándola el lecho del sol, la estrella de la tarde, que recibió el valor y la gravedad del Celta, y del Ibero la gracia y armonía de su carácter; que fué cuna de los hombres más grandes del imperio romano; que fué que rida y hermozada por los árabes como el eden prometido de su profeta; tierra que martir de la civilización universal, contuvo en su pecho las irrupciones de los pueblos bárbaros del Africa, cuyo hálito hubiera secado el árbol de la civilización europea. Que al final de la Edad Media descubrió el camino del Asia doblando audaz el Cabo de las Tormentas y que leyó con el genio de Colón el secreto de Dios en la soledad del Atlántico, dando un nuevo mundo a la tierra. Que salvó el cristianismo en las aguas hirvientes de Lepanto; tierra sacratísima que nuestros padres amaron con su sangre y que nosotros debemos fecundizar con el rocío del trabajo.

A vosotros, niños que me escucháis, solo os diré que graveis en vuestros corazones, con cariño amoroso, este bendito amor. Que al privaros de vuestros caprichos de niño para formar un capitalito, cuando estéis convertidos en laboriosos ciudadanos empleéis estos capitalitos en fomentar la agricultura, base primordial de la riqueza de vuestra patria chica, a la que demostrareis el santo amor que por ella sentís, cuanto más procureis enriquecerla con vuestro trabajo y buenas costumbres.

AMOR DE DIOS

Hay en nosotros un sentimiento grabado por el dedo de Dios en lo interno de nuestro ser, que nos lleva a la contemplación del más allá, y a contemplar lo que no tiene límites, ni variaciones; sentimiento que se manifiesta más y más con la contemplación de los grandes espectáculos de la naturaleza a la vista de los cielos, del

mar, del universo entero y más especialmente cuando el hombre se ve agobiado por penas y diques, cuando la vil calumnia, hija siempre del vicio bastardo de la envidia, quiere empañar lo más sagrado del ser justo y laborioso; en el vacío que nos dejan nuestros padres y amigos al estar próximo a la tumba, y en fin, en todos y cada uno de los instantes de la vida. Este sentimiento es el sentimiento religioso, este sentimiento fortificado por la reflexión, es el principal origen de la felicidad; privado de él, el hombre se vería perdido en el universo, sin guía, sin esperanza, sin caridad.

No hay que perder de vista que lo que brilla en el mundo, lo que vale más que el oro, más que el talento, más que la gloria, es la virtud. La virtud brilla con la luz inmortal en los horizontes de la vida. Nada hay más triste que no sentir a Dios en el alma; y Dios no está en el alma corrompida.

¿Pero creéis los hombres que los podéis llevar a cabo la regeneración de la patria? Si así lo creéis ireis al desastre irremisiblemente; necesitáis el apoyo de la mujer; si vosotros representáis la cabeza, la fuerza y el valor en la sociedad, la mujer representa el corazón, el amor; quitar este corazón a la sociedad y será lo mismo que si quitárais la luz al sol, el canto al ave, el murmurio a la fuente, el aroma a la flor, el brillo a las estrellas y hasta la fuerza de atracción a la tierra.

Hay en este virtuoso pueblo señoras que su obra redentora, no por ser oculta deja de ser hermosa; son violetas escondidas cuyo aroma lo perciben no solamente el niño, el enfermo y el necesitado, si no también los ángeles que asomando sus blondas cabecitas por entre ese celaje que forma la bóveda celeste que nos cubre, sonríen a la par que entretienen hermosas coronas de siemprevivas con que han de ornar sus humildes frentes.

JOSEFA GUTIERREZ

Moderna Clínica Dental

Laboratorio de Prótesis
de don TOMAS GARCIA, Médico cirujano, especialista en enfermedades de bocas y dientes y construcción de aparatos para corregir sus deficiencias y deformidades, auxiliado por su protésico don Francisco Touriño.
Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 7.
—Bulevar del Principe, 47. Teléfono número 147.

TEXACO

GASOLINA EXTRA
Especial para Automóviles
de la
TEXAS C.º de NEW YORK
0'62 ctms. litro
SURTIDOR
frente al BANCO DE ESPAÑA

CARBONES

Carbón Cardiff 1.ª lista del Almirantazgo,

Antracita Inglesa Cobbles cribada
Carbón fragua inglés Rhondda,
Carbón cribado Asturiano,

Antracita Nueces francesas
Coke Metalúrgico Cardiff,
Carbón menudo lavado Asturiano.

M. BERJON, Boulevard, 5

FARMACIA Y LABORATORIO DE

JOSE DURBÁN QUESADA

Puerta de Purchena.—ALMERIA.

Apósitos esterilizados.—Análisis de la orina, sangre, esputos, líquido cefalo raquídeo y demás productos patológicos.
Se facilitan envases esterilizados a los señores médicos.

NECROLOGIA

En la mañana de ayer se celebró en la iglesia de San Pedro, un solemne funeral por el alma de la virtuosa señorita María Isabel de Oginaga y Barrera, hija de nuestro querido amigo don Anice ta Oginaga.

Después del funeral tuvo lugar la conducción del cadáver de dicha señorita al cementerio católico de San José, asistiendo numerosa y distinguida concurrencia, lo que demostró las simpatías con que contaba la joven finada y cuanta sus desconsolados padres.

También falleció anteayer en nuestra capital la señora doña Milagros Nomdedéu, esposa de don Lino Vilaplana, que desde hace varios años, durante la temporada veraniega, instaló su fabricación de helados llamados valencianos.

En Adra, después de larga y penosa enfermedad, ha dejado de existir a la edad de 57 años, la respetable señora doña Bibiana Torres Martín, madre del profesor de las escuelas de aquel Pósito de Pescadores, don José Martínez Torres, y madre política de nuestro corresponsal en aquella ciudad don Juan Villalobos Arqueros y del culto periodista, redactor en Madrid de «El Sol» y «La Voz», don Rodolfo Viñas Arcos, estima dos amigos nuestros.

Las simpatías con que contaba la finada, modelo de virtudes y madre amantísima, se han exteriorizado en el acto del sepelio, imponente manifestación de pésame a sus familiares.

A las respectivas familias en viamos nuestro pésame más sentido.

HERRADA
SASTRERÍA CON GÉNEROS
En esta casa se han recibido las últimas novedades en pañería para la presente temporada.
PLAZA DE CANALEJAS NUM. 4.

Espectáculos

Teatro Cervantes

Ayer debutó en el coliseo de Cervantes la célebre troupe «Los Jualansos», que obtuvo gran aceptación por sus trabajos originales. Hoy volverá a actuar dicha troupe y además se exhibirán varias películas.

Sastrería de José Galván
Estensa colección de géneros.
Príncipe, 15 pral. Bulevar, 83
MADRID ALMERIA

Noticias Telegráficas de la tarde

De nuestro corresponsal especial

Varias noticias

Madrid, 23

Corredor-intérprete

En la «Gaceta» de hoy se publica el nombramiento a favor de don Julio Batiste Muñoz, del cargo de Corredor intérprete de buques en el puerto de Almería.

Primo de Rivera despachando

Con el jefe del Gobierno señor Primo de Rivera, han despachado esta mañana los ministros señores Martínez Anido, Aunós, y conde de Guadalhorce, el Presidente del Tribunal Supremo, el Director general de Seguridad y el Presidente de la Comisaría Regia del Combustible.

Visitas a Primo

Después de despachar al señor Primo de Rivera con los ministros y otras altas autoridades, le visitaron el Gobernador civil de Sevilla que llegó esta mañana en aeroplano; el Gobernador civil de Madrid señor Semprun, que fué a despedirse por marchar esta tarde a veranear; el capitán señor Fernández Silvestre y una comisión del partido de Unión Patriótica de Ciudad Real.

Saro, despachando

El ministro de la Guerra interino general Saro, despachó hoy con el jefe de la Sección de Artillería de su Departamento.

La cuestión aduanera en Tanger

En la Dirección general de Marruecos nos han manifestado de esta mañana que ha quedado solucionada satisfactoriamente la cuestión de Aduanas en Tanger.

El día 25 se suprimirán nuestros puestos finales en aquella zona, restableciéndose la normalidad en lo de la circulación de mercancías.

Título de socio protector

Una comisión de la Asocia-

ción general de Empleados de Ferrocarriles ha entregado hoy al general Almagro, el título de socio protector de dicha entidad.

Para los aspirantes a la carrera judicial y fiscal

En la «Gaceta» de hoy se publica una disposición con cediendo el plazo de ocho días para que manifiesten al ministerio del ramo los aspirantes a ingreso en las carreras judicial y fiscal su punto de residencia, así como a los Tribunales y Fiscalías que deseen quedar adscritos para verificar sus prácticas y que deberán comparecer en el término de quince días ante las Audiencias o Fiscalías.

Infante a Santiago

En el correo de Galicia ha marchado hoy a Santiago de Compostela, el infante don Fernando que vá a representar al Rey en el acto de la ofrenda al Apostol, Patrón de España.

Desde Sevilla a Madrid en aeroplano

El Gobernador civil de Sevilla señor Cruz Conde, salió al amanecer de hoy del Aerodromo de Tablada en un aeroplano.

Se detuvo en Córdoba para recoger a su hermano, llegando al Aerodromo de Cuatro Vientos, en Madrid, a las cinco y media de la mañana.

Libertad definitiva

En el Consejo Supremo de Guerra y Marina, a propuesta del Juez señor Valcarcel, se ha acordado hoy conceder la libertad definitiva a dos procesados provisionalmente y a otros varios, comprendidos en la causa instruida por un movimiento revolucionario.

Comité de la Unión de los Municipios

El Alcalde de Madrid, señor conde de Vallellano, ha presidido hoy la reunión celebrada por el Comité Ejecutivo de la Unión de los Municipios,

examinándose las propuestas hechas por varios Ayuntamientos.

Se adoptaron acuerdos para la Asamblea que rinde la máxima eficacia dentro de la unión estrecha de los Municipios.

Licencia trimestral

Se ha dispuesto por el ministro de la Guerra, que a los legionarios que se reenganchen en el servicio, se les concedan licencia trimestral sin que en este tiempo puedan percibir haberes.

De Marruecos

Madrid, 23

Satisfacción por un ascenso

Participan de Tetuán que en aquella población ha producido general satisfacción, el ascenso a consul general a don Luis Villas, que desempeñaba actualmente el consulado de aquella plaza.

Sanjurjo a Aydir

En hidroavión y acompañado del general Goded ha marchado hoy desde Rio Martín a Aydir, el Alto Comisario general Sanjurjo con objeto de inaugurar el aerodromo de aquel sector.

No puede ir

Dicen de Melilla que le Presidente de la Junta organizadora de las fiestas en honor de Santiago, ha recibido un despacho del coronel Millan Astray, adhiriéndose éste en todo al acto, pero sintiendo no poder concurrir por causas ajenas a su voluntad.

Revista de escuadrillas

Un despacho de Larache comunica que el coronel Kin delan, después de revistar las escuadrillas de Ba Amara, marchó a Tetuán.

La protección literaria

Participan de Tanger que la Asamblea Legislativa aprobó el proyecto de protección literaria artística, conforme al convenio hecho en Berna.

BUENA VA...!

SIGUE EL CALOR

Continua sintiéndose el calor de una manera casi asfixiante, pues el termómetro sube que es un contento, como ocurrió en el día de ayer.

El sabio (?) americano que pronosticó que tendríamos un verano fresco, se ha quedado a la «altura del betún».

O es un pobre hombre o es un humorista guasón, pues su profecía se ha cumplido de una manera perfecta, sólo que al revés. Un ligerísimo error, que no sabemos el efecto que le habrá hecho a él, pero que a nosotros sin haberlo cometido, nos está haciendo sudar la gota gorda.

La temperatura que «disfrutamos» desde hace varios días, es verdaderamente asfixiante, hasta el punto de hacer imposible el tránsito por las calles.

Si Julio sigue así, y Agosto lo emula y hasta llega a excederse en la imitación, no va a quedar ni uno que pueda testimoniar su «gratitud» a ese sabio americano que de modo tan definitivo ha acreditado su don profético.

PARA HOY

RADIO CLUB DE ALMERIA

A continuación publicamos el programa que se transmitirá por la estación de este Radio Club. (E. A. J. 18) hoy sábado, de 8 a 9 de la noche:

- «Caballería ligera», sinfonía. — Suppé.
- «Gratias agimus tibi». — Caposci.
- «Melodia de Gluck», violín y piano — Wilhelmj.
- «Lucia de Lammermoor», Chi mi frena». — Donizetti.
- «Polonesa militar», solo de piano. — Chopin.

ZOTAJ

- «Ave María». — Percy Kahn.
- «Concierto en re menor para dos violines. — Bach.
- «La fuerza del destino», solemnó in quest'ora giurarmi dovete. — Verdi.

De la provincia

Por escalar

La Guardia civil ha detenido en el sitio denominado Rincón de Mizala, término municipal de Sorbas, a Antonio Galera Galera, autor del delito de escalo en la casa de Isabel Sánchez Galera.

Cuando el Antonio Galera entró en la casa de la Isabel, se hallaba ésta durmiendo en unión de su hija, de trece años de edad.

Disparo y herido

Por haber disparado un tiro de revolver a su convecino Lorenzo Lopez Flores, causándole heridas en la ceja derecha y cabeza, ha detenido la benemérita en Velez Rubio, a José Parra Moreno.

Un reclamado

En el sitio conocido por Molino, del término municipal de Alcónzar, ha detenido la Guardia civil al gitano Antonio José Eladio Rodríguez, que está procesado y reclamado por el Juez de instrucción del partido de Purchena.

Grupos eléctricos

para ELEVAR el AGUA a los PISOS, desde 300 pesetas en adelante.

Almacén de Maquinaria de **VICENTE AZNAR** Conde Offalia, 30. — ALMERIA

PARA DESINFECTAR HABITACIONES Y ROPAS DE LOS ENFERMOS

NOTA OFICIOSA

Los Médicos titulares

Se nos ruega la publicación de la siguiente nota oficiosa:

«Una numerosa comisión del Cuerpo de Médicos titulares de esta capital después de entrevistarse con el Inspector Provincial de Sanidad. visitó al Excelentísimo señor Gobernador civil para testimoniarle sus respetos y expresarle como autoridad superior de la provincia varias cuestiones relacionadas con la organización y régimen de la sanidad municipal, según las disposiciones del Estatuto Municipal y Reglamento de Sanidad últimamente publicado. Le dieron noticias de las peticiones

formuladas por el Inspector Municipal de Sanidad señor Martínez Limones, rogándole que previo estudio de las mismas proteja las justas aspiraciones de los señores Titulares, que según lo dispuesto en el preámbulo del vigente Reglamento, forman parte integrante de la Sanidad civil, consiguiéndose en el mismo que el ideal sería el que los Ayuntamientos organizaran y sostuvieran los servicios sanitarios del término municipal, libres de intromisiones e ingerencias extrañas a su propia constitución; pero este ideal dista mucho de la realidad; primero, por la falta de tradición y el atraso que una gran parte de los Ayuntamientos españoles, muestran en materia de higiene y sanidad, y segundo por que es deber fundamental del Estado, cuidar de la salud pública, y esta función no podría ejercerla sin el consentimiento, vigilancia e intervención en el régimen sanitario de los municipios ya que ellos constituyen las células o elementos primarios del organismo nacional.

El señor Inspector Provincial de Sanidad doctor López Prior, presidía la comisión de Titulares y expuso razones y argumentos en sentido favorable a sus peticiones.

A continuación y a petición de los elementos que constituían la comisión, habló el señor Martínez Limones, jefe de la oficina de Sanidad Municipal, exponiendo en primer término los respetos y las consideraciones que al Cuerpo de Titulares le merece la Corporación Municipal y la personalidad del Alcalde que la preside, que siempre estuvo dispuesto a oír exigencias sobre preceptos sanitarios; y al cumplimiento de los mismos, con arreglo al régimen establecido por las soberanas disposiciones dictadas por el Gobierno actual de la nación, Gobierno al que el Cuerpo de Titulares está reconocidísimo, por haber merecido del mismo cuantos beneficios le ha otorgado en los Reglamentos

DR. FERRY

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DEL PECHO.

Ex interno de la Facultad de Medicina de Granada. Ex residente del Sanatorio de la Alagura y médico del Dispensario Antituberculoso.

Consulta de 4 a 6 Plaza de Vivas Perez (antes Bermúdez) número 7. (Casa Hijo de Agustín Fernández).

¡Parraleros!

Llegaron las pastillas y las brochas para marcas los barriles de uvas. Tambiense recibe encargos para la confección de marcas.

Droguería El Corazón de Jesús Paseo del Príncipe 5, al lado del Aguilá.

PONTIAC

PRODUCTO DE LA GENERAL MOTORS

NUEVOS PRECIOS

Coach	Ptas.	9.500
Coupé	"	9.500

F. O. B. WAGON VAPOR Barcelona, Málaga, Bilbao

CONCESIONARIO

Antonio Acosta Garzolini

Paseo del Príncipe, 29. — ALMERIA.

HOMBRES

Fallos de energías, nervios débiles, impotentes, gastados por excesos de Venus, solitarios, estudios, & vigias sin alternar, recobrarán las fuerzas de la juventud con el **VIGOR SEXUAL KOGH** de origen natural. Los medicamentos no alteran el equilibrio débil, estrujan el estómago y no producen efectos, y al ser fortificados con el **VIGOR SEXUAL KOGH** se venden en las boticas más puras del mundo. Conviene que para determinar el grado de **DEBILIDAD** acuda a la **CLINICA MATEOS** Arenal, 1, 1.ª, MADRID (España) o **GRAFICO SEXUAL** lo recibirá en todos por correo, reservadamente.

Preco a hombres y casados antes, en el lecho conyugal y después. Tres pesetas en todas las librerías. Por correo, a su autor, Arenal, 1. — Madrid.

Miguel García Alcarra
OCULISTA

Paseo del Príncipe, número 1

que en su honor ha dictado, dando la elevada personalidad de los pectores Sanitarios a los que durante tanto tiempo han sido preteritos en la concesión de este título que les corresponde dentro del cuerpo de la Sanidad Civil, toda vez que constituyen el núcleo más numeroso del mismo y el cimiento sobre el que ha de edificarse la España grande y sanitaria, ya que desde la última aldea hasta la Corte a expresados funcionarios está encomendado el bienestar de la Nación como defensores de la salud pública, e igual modo que desde el último rincón de nuestra España hasta sus fronteras y posesiones al glorioso Ejército español está encomendado el bienestar de la Nación como defensores de su honor, salvaguardia de su territorio y sostenedores de su historia.

Extendiose el señor Martínez Limones en consideraciones sobre la organización y régimen actual de los servicios sanitarios municipales que en modo alguno pueden apartarse de la reglamentación vigente evitando con ello el que pueda romperse la red continua de enlaces altamente sensibles que, de uno a otro municipio, transmiten las influencias ejercidas por los ambientes de insalubridad y las alteraciones provocadas por la transmisión de enfermedades infecto contagiosas, y esta relación constante e inevitable impone al Gobierno la obligación de velar por todos, y a los Ayuntamientos, la de considerar su actuación como independiente y desligada del interés general, evitando repercusiones sobre los Municipios vecinos y sucesivamente, sobre el resto del país: ejemplo existe de ello en nuestro término municipal, en donde focos epidémicos padecidos de tífus exantemático, obligaron la intervención de los Gobiernos para adoptar medidas que impidieran fuese un peligro para la salud pública del resto del territorio de la nación las ende-



Compañía Transatlántica de Barcelona
Antes A. López y Compañía.

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES

Para Habana, Santiago de Cuba y Veracruz, saldrá del puerto de Málaga el día 23 de Julio el vapor

BUENOS AIRES

con escala en Cádiz y Canarias.

Para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, saldrá del puerto de ALMERIA el día 31 de Julio el magnífico vapor

INFANTA ISABEL DE BORBON

con escalas en Málaga, Cádiz y Santa Cruz de Tenerife.

Amplio salón comedor para los pasajeros de 3.ª clase y camarotes especiales de 4, 6 y 8 literas, pagando un suplemento de 35 pesetas por plaza.

Estos vapores admiten carga y pasaje para los menores a los puertos y en la ALBUCA DE ALMERIA SE FACILITA PASAJE PARA LOS MISMOS.

Para más informes dirijirse a la Agencia en Almería de la Compañía Transatlántica calle de General Segura, 2, bajos

mias padecidas. Igualmente sucede en nuestra comarca con el Tracoma, dolencia de tal contagiosidad y tan característica de esta provincia, que el nombre de la misma ante el extranjero, hace se considere a España como nación cuyos emigrantes han de ser sometidos a estrechísima vigilancia.

Expusiéronse otros extremos que fueron debidamente atendidos por el señor Gobernador civil, con el interés que siempre tiene demostrado nuestra primera autoridad civil, en cuantos asuntos se requiere su atención, siempre que en los mismos existe un principio de justa comprensión y derecho y por tanto dentro de los preceptos de las leyes, ofreciendo a los comisionados conferenciar con el señor Alcalde, para que la inteligencia sea perfecta en beneficio del buen régimen de los servicios sanitarios, cuya obligación habrá de ser cumplida por todos los Municipios de la provincia.

Los comisionados salieron altamente satisfechos del amable y cariñoso recibimiento que les dispuso el ilustre señor Gobernador civil, a quien rogaron indique al señor Alcalde no olvide al personal técnico sanitario al confeccionarse por la Corporación la planilla de su personal, asimilándolo a las categorías del Estado, de conformidad con lo dispuesto en

la letra E, del artículo 248 del Estatuto municipal».

Boletín Oficial

Estracto del correspondiente al día 20:

Continuación de la publicación de la Ley del Timbre.

—Acuerdos adoptados por la Comisión provincial.

—Registro minero solicitado por don Juan Ferrer Rueda, de 20 pertenencias de zinc, con el nombre de «San Juan», en término de Huerca de Almería.

—Edictos de la Sección Administrativa de primera enseñanza, Administración de Rentas públicas, Juzgado municipal de Albox, y de los Ayuntamientos de Tabernas, Nijar, Félix, María, Berja, Bivarcal, Adra, Chirivel y Huéjica.

—Repartimiento de la aportación forzosa ordinaria de los Municipios a la Diputación provincial.

DIA 21

Nombramientos de Secretarios de Ayuntamientos de la provincia.

—Sigue la publicación de la Ley del Timbre.

—Relación de la cantidad que tienen que ingresar los Ayuntamientos por el segundo semestre

del año actual, para el sostenimiento del Instituto de Higiene.

—Registro minero solicitado por don Pedro García Alarcón, de 46 pertenencias de cuarzo aurífero, con el nombre de «Constancia, Fé y Trabajo», en término de Nijar.

—Concurso de la Junta de Obras del Puerto para proveer la vacante de Ingeniero Auxiliar.

—Edictos de los Juzgados de Almería, Górgal, Cuevas, Barcelona y Valencia.

—Idem de los Ayuntamientos de Somontín, Bayarque, Chercos, Pechina, Partalosa, Nijar, Tahal, Antas, Illar, Los Gallardos y Lucar.

Juzgado Municipal

DIA 23

Distrito de San Sebastián

NACIENTOS.—Carmelo Sagredo Ureña y Gabriela Hernández Expósito.

DEFUNCIONES.—Ninguna.

MATRIMONIOS.—Ninguno.

Tracomatosos!

(Vulgarmente granulaciones)

Asistid a la consulta del MEDICO

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LOS OJOS

ANTONIO CAMPOY IBÁÑEZ

De 10 a 12 y de 3 a 5.

Calle Terriza, 19, principal.

CONSULTA MÉDICO-QUIRÚRGICA

de

ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

por el

Doctor Duarte Salcedo

de la Escuela de Puericultura de París y Catedrático por oposición de la Especialidad.

Del 12 de Julio al 15 de Agosto

HOTEL SIMON

LA UNIÓN Y EL FÉNIX ESPAÑOL

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social: 12.000.000 de pesetas efectivas, completamente desembolsado



AGENCIAS EN TODAS LAS PROVINCIAS DE ESPAÑA, FRANCIA, PORTUGAL Y MARRUECOS

59 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros contra incendios - Seguros sobre la vida - Seguros de valores

Seguros contra accidentes

Seguros Marítimos - Seguros de Responsabilidad Civil

SUBDIRECTOR EN ALMERIA

JOSÉ ROMERO BALMAS

DEL PRINCIPE, 10

Elisir Estomacal SAIZ DE CARLOS

Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las enfermedades del ESTÓMAGO e INTESTINOS

DOLOR DE ESTÓMAGO

DISPEPSIA

ACEDIAS Y VÓMITOS

INAPETENCIA

DIARREAS EN NIÑOS

y Adultos que, a veces, alternan con ESTREÑIMIENTO

DILATACIÓN Y ÚLCERA

del Estómago

DISENTERIA

May usado contra las diarreas de los niños, incluso en la época del DESPASE y BENVIGOR.

33 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES

Ensayo una botella y se notará pronto que el estómago come más, digiere mejor y se cura, curándose de seguir con su uso.

5 pesetas botella, con indicación para otros 5 días

Venta: Serrano, 35, Farmacia, MADRID y principales del mundo

DIANA
Baños de mar templados y fríos

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestro servicio especial

PROVINCIAS

Madrid, 23

Carreras de automóviles.-Los vencedores

Telegrafías de San Sebastián que durante la noche de ayer se iluminó el circuito, presentando un fantástico aspecto los coches con los faros encendidos.

Las velocidades aumentan buscando obtener ventajas en la clasificación general.

A las once de la noche terminaron las carreras, dando el resultado siguiente:

Chenard con Zúñiga, 73 vueltas.
Senechal con Sevechal, 62.
Chenard con Pisard, 70.
Om con Minaia, 64.
Yrat con Rost, 85.
Yam, 19.
Yrat con Perny, 39.
Om con Ballesterio, 60.
Pengeot con Ballot, 72.
Mercedes con Walles, 61.
Cada vuelta suponía 17 kilómetros 315 metros.

Salida de comerciantes mejicanos

Dicen de Gijón que a bordo del vapor «Espasen», ha marchado a la Habana la comisión de comerciantes e industriales que han realizado una visita a España recientemente.

Fueron despedidos por el viceconsul de Méjico y la colonia de aquella República en Asturias.

Los excursionistas dicen que dedicaron grandes elogios a la potencialidad industrial y mercantil de España.

Gallarza y su mecánico

Comunican de Logroño que los aviadores realizaron magníficos vuelos sobre la ciudad durante la mañana.

El capitán Gallarza y su mecánico siguen siendo objeto de diversos agasajos.

Hoy visitaron los pueblos de Elejigo y Laguardia.

En este último punto, don

de nació la madre de Gallarza, se les hizo un recibimiento entusiasta.

A los aviadores se les obsequió con un banquete.

Esta noche se celebrará una verbena en el Casino, que promete resultar brillantísima.

Sumario a estudio

Un despacho de Barcelona dice que el juez de primera instancia del distrito de la Audiencia don Pedro Fernández estudia el sumario instruido contra varios médicos procesados, y de cuyo sumario se inhibió la autoridad militar.

El juez autorizó a uno de los médicos sumariados para ausentarse de Barcelona, con objeto de atender a un cliente que se encuentra enfermo en Málaga.

Vuelco.-Heridos graves

Esta mañana, un automóvil de la matrícula de San Sebastián, que procedente de Algeciras se dirigía a Málaga, ocupado por siete personas, a causa de un falso viraje, volcó cerca de Marbella.

Resultaron con gravísimas heridas don Ricardo Marciano Muñoz, don Francisco Rodán y don Luis Rabio.

Después de recibir la cura de urgencia, fueron conducidos al hospital.

Los restos del teniente Durán.—En el Panteón de Hombres Ilustres

Comunican de Cadiz que a las diez y media de esta mañana llegó a aquel puerto el buque de guerra «Alsedo», conduciendo los restos del desgraciado teniente aviador señor Durán.

En el momento de fondear el barco, subieron a éste las autoridades, extrayéndose el cadáver para conducirlo a San Fernando, a donde llegó a las siete de la tarde.

Se dio sepultura al cadáver de Durán en el Panteón de los Hombres Ilustres, al

lado del mausoleo del general don Ignacio Albea, decano del Almirantazgo.

Asistieron todas las autoridades, entre ellas los Alcaldes de Jerez de la Frontera y de San Fernando, numerosas comisiones de todas las clases y una manifestación que resultó imponentísima.

Al cadáver le hicieron los honores dos compañías de la fantería de Marina.

El teniente de navío señor Nuñez, que intentó con arrojo de su vida salvar al señor Durán, desembarcó del «Alsedo» celebrando una conferencia con el capitán general del Departamento.

Crímenes de un loco.—Suicidio

Dicen de Bilbao que un individuo de oficio zapatero, llamado Domingo Bueno, ha cometido hoy un doble crimen.

Se supone que en un momento de locura haciendo uso de un revolver dió muerte a tiros a su esposa Asunción Rios. Después atentó contra su suegra Santa Tadiños, la que huyó, pero perseguida la mató también.

Un barrendero llamado Francisco Crespo, que subía la escalera del piso en donde vivía Domingo, fué también herido de gravedad por éste.

Domingo a los pocos momentos de cometer los anteriores hechos, se suicidó.

Carrera ciclista

Participan de Oviedo, que en la segunda etapa de la vuelta ciclista, lleva ventajas el corredor Castro, siguiéndole Montero.

Noticias de Barcelona

Se han recibido de la capital de Cataluña, las noticias siguientes:

El ministro de la Guerra señor duque de Tetuan, visitó hoy el cuartel de Atarazanas, acompañado de las principales autoridades. Después visitó el Hospital Militar y otras

dependencias militares, ofreciendo construir nuevos cuarteles.

—El ministro de Marina señor Callejo visitó la Escuela Aeronáutica Naval.

—Ambos ministros almorzaron hoy en el Gobierno civil, acompañados del Gobernador señor Milán de Boch y del capitán general señor Borrera.

—Falleció el conde de Labern.

—Hoy ha ocurrido una explosión en una cloaca, resultando dos obreros heridos de gravedad.

Nuevo accidente en los aires.

Dois heridos

Se ha recibido un nuevo despacho de Logroño dando cuenta de haber ocurrido un nuevo accidente en los aires.

Un aparato piloteado por el célebre capitán Gallarza y en el que éste regresaba a Madrid, en unión de su mecánico Arozena y en el que también iban el capitán Merino y el teniente Martín Luna, cayó de pronto, cayendo al suelo y estrellándose.

Resultaron los señores Merino y Martín heridos, aunque no de gravedad.

El capitán Gallarza y su mecánico quedaron ilesos por verdadero milagro.

La causa del accidente fué debido a una avería ocurrida en el radiador.

Del extranjero

Madrid, 23

Constitución del nuevo Gobierno francés

Se ha recibido un extenso telegrama de París, diciendo que ha quedado constituido el nuevo Gobierno francés bajo la presidencia de Mr. Poincaré, a cuyo Gabinete se le llama de salvación pública.

La constitución es la siguiente:

Presidencia, Hacienda y Regiones liberadas, Poincaré

Negocios Extranjeros, Mr. Briand.
Comercio, Bonaquini.
Pensiones, Lavis Marín.
Trabajo, Andrés Fallier.
Agricultura, Quenville.
Instrucción, Herriot.
Justicia, Bartout.
Guerra, Painlevé.
Marina, Leygues.
Interior, Sallat.
Colonias, Perrin.
Obras, Tardieu.
Se nombrarán también Subsecretarios.

Al salir del Palacio del Eliseo Mr. Poincaré, fué ovacionado por millares de personas que esperaban el resultado.

BOLSA

Madrid, 23

Cotizaciones

Deuda 4 % interior	68'20
Id. 5 % amortizable.	73'00
Id. 4 % idem	87'50
Banco de España.	625'00
Español de Crédito.	000'00
Tabacalera.	000'00
Londres a la vista	31'23
Paris a la vista	14'95
Dólar.	6'38

PERPEN

Dr. Rafael Aráoz

MEDICO OCULISTA
del Hospital Provincial.
Consulta de 10 a 1 y de 3 a 5
BOULEVARD, 79.-PRAL,

VARIOS ACUERDOS

Contra la tuberculosis

En la Junta Provincial de Lucha Antituberculosa celebrada ayer, se tomaron los siguientes acuerdos:

Dar posesión al doctor Solves, en el cargo de Presidente.

Aceptar el Patronato de la Colonia Escolar en organización, donando dos mil pesetas y si fuera necesario ampliar el donativo en quinientas más.

Aplazar para el mes de Octubre, el curso de conferencias de propaganda Antituberculosa que se proyectaba organizar, debido a que la Junta ha de empeñar toda su actividad en la organización y funcionamiento que tiene bajo su patronato.

Al proyectado curso de conferencias, que estarán a cargo del personal técnico de la Junta, y médicos almerienses especializados en tuberculosis, se invitará también para que tomen en ellas parte, a especialistas distinguidos, de otras provincias.

Organizar la Fiesta de la Flor, solicitando del Ayuntamiento, la

incluya en uno de los días feriales, del próximo Agosto.

Dar destino preferente a lo recaudado en dicha Fiesta de la Flor, a la adquisición de un local para Sanatorio Marítimo.

Pedir a la Dirección General de Sanidad, incluya en el presupuesto actual extraordinario, a Almería, entre las ciudades necesitadas, de un Sanatorio Marítimo.

BOTICA CENTRAL

DEL LICENCIADO

JOSÉ PÉREZ LÓPEZ

Productos químicos y farmacéuticos. Preparaciones galénicas. Especificos nacionales y extranjeros. Aguas minerales. Ortopedia. Algodones, gases y vendas antisepticas.

Servicio esmerado y económico
REAL. NÚM. 15. — ALMERÍA

GACETILLAS

Agradecimiento

Al almirante Orsini, antes de zarpar de nuestro puerto el «Tomaso di Savoia», dirigió al Alcalde señor Rovira Torres, una tarjeta escrita de su puño y letra, que éste recibió en la mañana de ayer, y que dice así: «Agradecimiento de la amable acogida de su hermosa ciudad.—Almirante Orsini».

Además le adjuntaba una medalla de plata conmemorativa de la excursión de la Liga Naval Italiana.

Se alquila

Garage para dos plazas, en la calle de Marín número 22. Razón, Guzman número 2.

Carbones

Cardiff 1.º Almirantazgo menudo y grueso
Anthracita inglesa COBBLES cribada
Carbón fragua inglés

Carbón Asturiano cribado y menudo
PRECIOS ECONOMICOS

HELIO DE ALFONSO RIVERA
GERONA, 5.

MADERAS

TERRIZA HERMANOS, acaban de recibir un cargamento de Pino Rojo, de inmejorable calidad.

Grandes existencias en Pino Teca, Haya y Nogal Satén.
Calle de AGUILAR MARTELL, número 20.

Se vende

una Caja Registradora, caja de caudales estantería, escaparate y APARATOS PARA ALUMBRADO ELECTRICO, con gran rebaja de precios.

Correas para transmisiones al costo y accesorios.
PASEO DEL PRINCIPE, 27.

CARBONES

NEWCASTLE grueso cribado. Cok Metaúrgico NEWCASTLE.
CARDIFF 1.º Almirantazgo grueso cribado

ANTRACITA inglesa superior COBBLES cribada

ANTRACITA inglesa superior, Nuez francesa, cortada a máquina
Carbón fragua inglés

ALFREDO J. POPE Reina, 36

Por embriaguez y escándalo

En el contramuelle fué detenido anteanoche por la guardia municipal, José Gutierrez Vizcaino, el que se encontraba embriagado formando escándalo.

Además le ocuparon un arma blanca de las prohibidas.

Tres días sin oficinas

Por disposición superior, ayer no hubo oficinas públicas ni tampoco las habrá hoy ni mañana; tres días de fiesta de guardar seguidos por los empleados públicos.

Alcoholismo agudo

Por el guarda particular nocturno de la calle de Gerona, fué encontrado en la madrugada de ayer tendido en la acera, el señor italiano Rossini Pasucalini, de 30 años de edad, carpintero.

El paisano de Mussolini presentaba una herida contusa, lesión que le fué causada por agresión, sin saber quien fuera el autor. Además padecía alcoholismo agudo.

Fué asistido en la casa de socorro municipal.

Denuncia

En la Comisaria de Vigilancia ha denunciado Manuela Gonzalez Hinojosa, haber sido maltratada de palabra en repetidas ocasiones por Mariana (a) La Mellada.

En el Caslao

Esta noche, víspera de la festividad de Santiago, la Sociedad del Casino dará una verbena a las once, fiesta que obtendrá seguramente la mayor animación por las deslumbrantes bellezas que concurren siempre a la amplia terraza de tan culta Sociedad.

Nuevo Secretario

En sesión extraordinaria celebrada por la Junta Directiva del Círculo Mercantil e Industrial, con fecha de ayer, tomó posesión del cargo de Secretario don Ricardo Téllez Gonzalez, acuerdo tomado en Junta general ordinaria celebrada con fecha 30 de Junio próximo pasado.

ENFERMEDADES DE LOS OJOS

Y

Anomalías de la visión

PROFESOR GARCIA DUARTE
Catedrático de la Especialidad.

De 10 a 1 y de 4 a 6
HOTEL SIMON

Subasta desierta

Para ayer estaba anunciada en el Ayuntamiento la subasta del arbitrio sobre el tránsito de cabras y vacas y por el reconocimiento sanitario de la leche.

Por falta de licitadores quedó desierta dicha subasta.

Los practicantes

Esta noche, a las diez, se reunirá en la casa de socorro, en sesión extraordinaria, el Colegio de Practicantes, para proceder a la elección de nueva Junta Directiva, por dimisión de los que desempeñan los cargos.

Más vigilancia

Los vecinos de la calle de Navarro Rodrigo se quejan de la falta de vigilancia, pues ello da ocasión a que varios golfillos trepen por las ventanas y penetren por los balcones en las habitaciones donde los moradores de las viviendas dedicadas al descanso, suelen ser desbaliados de cuanto de valor poseen.

El caso que dejamos anotado ocurrió anteanoche, después de las dos, y la oportuna intervención de la vecindad evitó que se consumase la ratería.

Conviene estremer la vigilancia

Dr. J. Galvez Lancha

Oculista

De la Facultad de Medicina de Granada
Pensionado en los Hospitales Lariboisiere y Hotel Dieu de Paris,
Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5
Aguilar de Campo 1.

A. Ramirez Sanchez

MEDICO ESPECIALISTA
GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Obispo Orberá, 24

Antonio Villegas

Abogado

Cuestiones Administrativas, Económicas y Contencioso-Administrativas
Teléfono número 317
Reina, 14, P.º 1.º.—Almería.

Automóviles

RENAULT

Almería 23 de Julio de 1926

AGOTADAS HOY las existencias de todos los tipos, se espera la llegada en los primeros días de la presente semana, de

NUEVE

unidades como sigue:

Cuatro Torpedos 6 cv
Dos Torpedos Injo 10 cv

Dos Torpedos, siete plazas 15 cv
Un Torpedo, siete plazas 18/22 cv

NUEVOS PRECIOS EN BAJA

Para informes sobre la alta calidad de los automóviles RENAULT pueden dirigirse a los siguientes propietarios de coches de esta marca

Sres. Francisco Oliveros, S. A. Fundición y Maquinaria.	Almería
Don Antonio Oliveros Ruiz, Médico.	idem.
> Antonio Torres Bernabé, Abogado.	idem.
> Vicente Aznar Verón, «Motores Crossley».	idem.
> Francisco Salmerón, propietario,	Berja.
> Francisco Pérez, automóviles,	Idem.
> José Estrella, automóviles de alquiler,	Almería.
> J. Estrella,	Idem.

Con estos dos últimos coches se inaugurará en breve el servicio de taxis en Almería.

Exclusiva para la provincia

M. BERJON

GARAGE AMERICANO.--ALMERIA.

Quedan por conceder en los pueblos algunas Sub-Agencias.